## РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ СОВХОЗНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«30» сентября 2024г.

с. Совхозное

№ 198

«Об отмене постановления № 99 от 14.06.2017 г. «Об утверждении Ставок платы за пользование водными объектами, находящимися в муниципальной собственности муниципального образования Совхозненское сельское поселение и порядка расчета и взимания платы за пользование водными объектами находящимися в муниципальной собственности муниципального образования Совхозненское сельское поселение».

Рассмотрев экспертное заключение Министерства юстиции Республики Крым от 19.09.2024 г на постановление Администрации Совхозненского сельского совета Красноперекопского района Республики Крым от 14.06.2017 № 99 «Об утверждении Ставок платы за пользование водными объектами, находящимися в муниципальной собственности муниципального образования Совхозненское сельское поселение и расчета взимания платы за пользование водными находящимися в муниципальной собственности муниципального образования Совхозненское сельское поселение», в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 19.01.2015 № 70-3РК/20185 «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Республики Крым»,согласно статье 27 Водного кодекса Российской Федерации ( в редакции Федлерального закона от 28.11.2015 № 357-ФЗ), руководствуясь Уставом сельское муниципального образования Совхозненское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Администрация Совхозненского сельского поселения

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Постановление администрации Совхозненского сельского поселения от **14.06.2017 №99** «Об утверждении Ставок платы за пользование водными объектами, находящимися в муниципальной собственности муниципального образования Совхозненское сельское поселение и порядка расчета и взимания платы за пользование водными объектами находящимися в муниципальной собственности муниципального образования Совхозненское сельское поселение»- **отменить.**
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальной странице муниципального образования Красноперекопский район на портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru в разделе «Муниципальные образования района-Совхозненское сельское поселение» и на стенде в здании администрации Совхозненского сельского поселения по адресу: с.Совхозное, пер.Новый,4.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
  - 4. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Зам.главы администрации Совхозненского сельского поселения

Г.В.Силютина